

Шнайдер-Амманн отложил визит в Москву, Буркхальтер призывает к диалогу



Поездка, запланированная в рамках программы празднования 200-летия установления дипломатических отношений между Швейцарией и Россией, должна была состояться в октябре. В понедельник стало известно, что министр экономики Конфедерации Йоханн Шнайдер-Амманн решил отложить визит в связи с российско-украинским кризисом. Новая дата пока не определена, однако это произойдет не ранее 2015 года, сообщает информагентство ATS.

В этот же день президент Конфедерации Дидье Буркхальтер, занимающий в этом году пост председателя ОБСЕ, выступил в Берлине и Таллине. Он призвал не

отказываться от поиска путей решения конфликта, предостерегая от его эскалации. Буркхалтер осудил «парад военнопленных» в Донецке и призвал Москву соблюдать условия транспортировки гуманитарной помощи на восток Украины.

Председатель ОБСЕ подчеркнул, что «публичное унижение», которому подверглись участники шествия по улицам Донецка, нарушает международные гуманитарные нормы и «должно быть немедленно прекращено».

Кроме того, Буркхальтер считает, что согласие Киева и координация действий с Международным Красным Крестом остаются обязательными условиями для отправки второго гуманитарного конвоя, о подготовке которого ранее сообщила Москва.

Председатель ОБСЕ осудил похищение и убийство в Луганске почетного консула Литвы, о котором в пятницу сообщил Вильнюс, и потребовал найти и наказать виновных.

Единственный способ остановить насилие – «диалог на всех уровнях», считает Дидье Буркхальтер. Он подчеркнул, что для этого нужно не только обсуждать действия Владимира Путина, но и вести с ним диалог.

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/shnyder-ammann-otlozhit-vizit-v-moskvu-burkhalter-prizyvaet-k-dialogu>